TOWER

SLIM

SUPERIOR

ELECTRONICS

DRYER+ WASHER
STACKING KIT

KIT DI SOVRAPPOSIZIONE
LAVATRICE + ASCIUGATRICE

WWW.SUPERIOR-ELECTRONICS.COM

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

Kit di sovrapposizione (x1)
E Strisce in schiuma (x2)
Bulloni 6X13 (x2)

u Dadi a farfalla M6 (x2)
E Cinghia di ancoraggio (x1)

DATI TECNICI
LARGHEZZA 55 cm
LUNGHEZZA REGOLABILE 55 cm - 66 cm
MASSIMO. PESO 100 kg
CINGHIA DI max. 90°C |
ANCORAGGIO max. 800 daN

BULLONI Lunghezza massima 13 mm

PACKAGE CONTENTS

Staking kit (x1)

E Foam strips (x2)
Bolts 6X13 (x2)

m Butterfly nuts M6 (x2)
H Lashing Strap (x1)

TECHNICAL DATA
WIDTH 55cm
ADJUSTABLE LENGTH 55cm - 66 cm
MAX. WEIGHT 100 kg
LASHING STRAP  max. 90C | max. 800 daN

BOLTS Max. length 13mm



Istruzioni del dispositivo

Instructions of the device

NOTE DI SICUREZZA

- Il prodotto e destinato esclusivamente all'uso privato e non commerciale.

- Il prodotto e destinato esclusivamente all'uso interno.

- Utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto.

- Il produttore non e responsabile per uso improprio o cattivo trasporto del
prodotto.

- Non modificare in alcun modo il prodotto. Cosi facendo, la garanzia decade.

- Una volta montato il prodotto e il carico allegato, verificarlo sono sufficientemente
sicuri e sicuri da usare. Dovresti ripetere questo controllo a intervalli regolari
(almeno ogni tre mesi).

- Assicurarsi che il prodotto non superi la portata massima consentita capacita.

- Assicurarsi che il prodotto sia caricato simmetricamente.

- Il prodotto puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni, persone
fisiche, le facolta sensoriali e cognitive non sono completamente sviluppate o
mancano del necessario esperienza e conoscenza, purché seguiti o formati nell'uso
sicuro e la pericolosita del prodotto.

- | bambini non possono giocare con il prodotto.

- | bambini non possono pulire il prodotto o eseguire la manutenzione da parte
dell'utente senza supervisione.

- In caso di danneggiamento del prodotto, rimuovere il dispositivo e interrompere
L'utilizzo il prodotto.

- Il posizionamento dei cavi degli elettrodomestici devono essere conformi alle
normative elettriche e tecniche. Non torcere, schiacciare o tagliare i cavi.

INSTALLAZIONE

- Assicurarsi che la lavatrice e l'asciugatrice siano scollegate dalla rete elettrica e
dalla presa di corrente prima dellinstallazione.

- Assicurarsi che la lavatrice tocchi saldamente il suolo. Se necessario, regolare
l'altezza della lavatrice in modo che l'apparecchio é perfettamente allineato e non
risente di vibrazioni durante il funzionamento - figura 1.

- Estrarre il kit di impilamento dalla confezione e aprirlo le guide metalliche
perforate - figura 2.

- Tagliare le strisce di schiuma per adattarle alla profondita del telaio del kit di
impilamento. Fissare le strisce di schiuma sulla parte superiore del telaio del kit di
impilamento - figure 3.4.

- Posizionare il telaio del kit di impilamento parallelamente al coperchio della
lavatrice - figura 5.

- Quindi posizionare il kit di impilamento sulla parte superiore della lavatrice (il
metallo le rotaie di collegamento devono trovarsi sotto il profilo in alluminio) -
figura 6.

- Se necessario, rimuovere i piedini dell'asciugatrice - figura 7.

- Posizionare l'essiccatore sul fondo del kit di impilamento - figura 8.

- Fissare la disposizione impilata asciugatrice/lavatrice utilizzando la cinghia di
ancoraggio fornita per evitare che l'asciugatrice si ribalti - figura 9.

- Collegare l'asciugatrice/lavatrice alla rete elettrica e alla rete idrica.

- | tuoi elettrodomestici sono pronti per l'uso.

n Nota

Utilizzare una livella a bolla d'aria per assicurarsi che la colonna della
lavatrice/asciugatrice finita sia esattamente a livello.

Utilizzare la cinghia di ancoraggio solo per lo scopo descritto; non utilizzarlo per
sollevare carichi.

Non annodare la cinghia di ancoraggio e non fissarla su spigoli vivi. Evitare

zone calde >90°C. controllare periodicamente l'ancoraggio e la sua tensione. Non usare
la cinghia o il cricchetto se sono danneggiati. Massimo capacita di ancoraggio 800 daN.

IT - GARANZIA

Superior S.rl. garantisce che se si verificano dei guasti
dovuti a difetti di fabbricazione e/o di materiali,
riparera o sostituira il prodotto. E espressamente
esclusa la garanzia per la normale usura.

Il prodotto deve essere inviato a Superior S.r.. insieme
al documento d'acquisto originale (fattura o scontrino
fiscale). Il documento d'acquisto deve indicare il nome
del fornitore e la data d'acquisto.

La garanzia non ¢ valida se il prodotto non & stato
installato e utilizzato oppure se non sono stati
praticati dei fori secondo le istruzioni d'uso; se si
verifica un guasto dovuto a cause esterne come ad
esempio infiltrazioni d'acqua, incendi, sfregamento,
fulmini, esposizione a temperature estreme, condizioni
ambientali, solventi o acidi, utilizzo errato o negligenza;
se il prodotto viene utilizzato per apparecchiature
diverse da quelle menzionate sulla o nella confezione.
Attenzione: Un'installazione corretta & fondamentale.

SAFETY NOTES

- The product is intended for private, non-commercial use only.

- The product is intended for internal use only.

- Use the product for its intended purpose only.

- The manufacturer is not responsible for misuse or bad transportation

of the product.

- Do not modify the product in any way. Doing so, the warranty is void.

- Once you have mounted the product and the attached load, check that
they are sufficiently secure and safe to use. You should repeat this check
at regular intervals (at least every three months).

- Ensure that the product does not exceed its maximum permitted carrying
capacity.

- Make sure that the product is loaded symmetrically.

- The product can be used by children over 8 years old, people whose physical,
sensory and cognitive faculties are not fully developed or lack the necessary
experience and knowledge, provided they are supervised or trained

in the safe use and the dangers of the product.

- Children are not permitted to play with the product.

- Children may not clean the product or perform user maintenance
without supervision.

- In case of damage of the product, remove the device and stop using

the product.

- The positioning of the cables of electrical home appliances

must comply with electrical and technical regulations. Do not twist,

crush or cut the cables.

INSTALLATION

- Ensure that the washing machine and dryer are disconnected

from the mains power and the watter supply before installation.

- Make sure that the washing machine touches the ground firmly.

If necessary, adjust the height of your washing machine so that the appliance
is perfectly aligned and not affected by vibrations during operation - figure 1.

- Remove the stacking kit from the package and open

the perforated metal rails - figure 2.

- Cut the foam strips to fit the depth of the stacking kit frame.

Affix the foam strips to the top of the stacking kit frame - figures 3,4.

- Place the stacking kit frame parallel to the washing machine cover - figure 5.
- Then place the stacking kit on the top of the washing machine (the metal
connection rails should be under the aluminum profile) - figure 6.

- If necessary, remove the feet of the dryer - figure 7.

- Put the dryer on the bottom of the stacking kit - figure 8.

- Secure the stacked dryer/washing machine arrangement using

the lashing strap provided to prevent the dryer from toppling over - figure 9.

- Connect the dryer/washing machine in the mains power and the water supply.
- Your appliances are ready to use.

n Note

Use a spirit level to ensure that the finished washer/dryer column is exactly level.
Only use the lashing strap for the purpose described; do not use it for lifting loads.
Do not tie knots in the lashing strap and do not lash it across sharp edges. Avoid
hot areas >90C. check the lashing and its tension at regular intervals. Do not use
the strap or the ratchet if they are damaged. Max. lashing capacity 800 daN.

EN - GUARANTEE

Superior S.r.l. guarantees in case of faults arisen
during the guarantee period of a product due to
manufacturing and/or materials defects, it will, repair
or if necessary replace the product. A guarantee for
normal use is hereby expressly excluded.

The product should be sent to Superior S.r.. together
with the original purchase document (invoice, sales slip
or cash receipt). The purchase document should dlearly
show the name of the supplier and the date of
purchase.

Superior S.r.l. guarantee is valid unless: - product has
not been drilled, installed and used in accordance with
the Instructions for Use; - product has been altered or
repaired - a fault arises due to external causes
(outside the product) such as for example lightning,
water nuisance, fire, scuffing, exposure to extreme
temperatures, weather conditions, solvents or acids,
wrong use or negligence; - product is used for
different equipment than is mentioned on or in the
packing.

Important: Correct installation is essential.

PAP

Read the entire instruction manual before you start installation and assembly. If you have any questions regarding any of the instructions or warnings, please contact your

local distributor for assistance.
« Mounts must be attached as specified in assembly instructions. Improper installation may result in damage or serious personal injury.

CAUTION: Use with products heavier than the rated weights indicated may result in instability causing possible injury.
« Safety gear and proper tools must be used. This product should only be installed by professionals.

EN
A

» Make sure that the supporting surface will safely support the combined weight of the equipment and all attached components.

« This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items away from children.

« This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product failure and personal injury.

IMPORTANT: Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to installation. If any parts are missing or faulty, telephone your local

distributor for a replacement.

MAINTENANCE: Check that the bracket is secure and safe to use at regular intervals (at least every three months).

istruzioni o le avvertenze, contattare il proprio distributore locale.

lesioni personali.

ione e il montaggio dell'unita. In caso di dubbi

ATTENZIONE: I'utilizzo con prodotti di peso superiore al

A

IT & Leggere lintero manuale di istruzioni prima di iniziare l'install

« | supporti devono essere fissati come indicato nelle istruzioni di montaggio. Un'errata installazione potrebbe causare danni e gravi lesioni personali.

« Utilizzare gli strumenti appropriati e le attrezzature di sicurezza. Questo prodotto deve essere installato solo da professionisti.

» Assicurarsi che la superficie di montaggio mantenga il peso totale del dispositivo e di tutti i suoi componenti.

* Questo prodotto contiene parti di piccole dimensioni che presentano un rischio di soffocamento. Tenere tali parti fuori dalla portata dei bambini.
* Questo prodotto & progettato esclusivamente per uso interno. L'utilizzo di questo prodotto all'esterno pud causare lesioni personali e guasti.

IMPORTANTE: accertarsi di aver ricevuto tutte le parti in base all'elenco di controllo dei componenti per l'installazione. Se alcune parti mancano o sono danneggiate, contattare il

proprio distributore.

MANUTENZIONE: Controllare periodicamente che il supporto sia assicurato e pronto all'uso (almeno ogni tre mesi).




